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PARECER JURÍDICO/CAU/RS

Denúncia nº 2022/2013
O setor de fiscalização do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul (CAU/RS) encaminha à Assessoria Jurídica a denúncia nº 2022/2013, no qual figura como parte interessada o denunciado Pery Becker Justo, do município de Butiá.  

I – Relatório:

Em 29/11/2013, foi cadastrada denúncia anônima na qual se noticia que arquiteto responsável por obra, com RRTs recolhidas, estariam dando baixa das respectivas RRTs por  falta de pagamento de honorários. A denúncia foi protocolada sob nº 2022. O denunciado é o contratante da obra. 

Em 19/08/2014, o setor de fiscalização apurou que há dois RRTs  de número 1762363 e 1762420, ambos registrados em 14/11/2013, e que permanecem ativos, não sofrendo baixa, nem cancelamento, conforme indicava a denúncia. Os RRTs possuem a responsabilidade técnica da arquiteta e urbanista Rosiane Dagostim Soares para projeto e execução de obras no endereço mencionado pela denúncia. O denunciado é o contratante. 

É o relatório.
II – Análise dos fatos e fundamentação jurídica:
Na denúncia em apreço, verifica-se que a obra está regular com as RRTs de projeto e execução ativas. Diante da regularidade, a Assessoria Jurídica do CAU/RS opina pelo arquivamento da Denúncia nº 2022. 
É o parecer. 

Mauro Vieira Maciel

Assessor Jurídico do CAU/RS

OAB/RS nº 63.951

DELIBERAÇÃO Nº 074/FISCALIZAÇÃO/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO - DENÚNCIA Nº 2022 
COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL CAU/RS.

Conselheiro relator: CLARISSA MONTEIRO BERNY
Interessado: Pery Becker Justo

I – Relatório:

Em 29/11/2013, foi cadastrada denúncia anônima na qual se noticia que arquiteto responsável por obra, com RRTs recolhidas, estariam dando baixa das respectivas RRTs por  falta de pagamento de honorários. A denúncia foi protocolada sob nº 2022. O denunciado é o contratante da obra. 

Em 19/08/2014, o setor de fiscalização apurou que há dois RRTs  de número 1762363 e 1762420, ambos registrados em 14/11/2013, e que permanecem ativos, não sofrendo baixa, nem cancelamento, conforme indicava a denúncia. Os RRTs possuem a responsabilidade técnica da arquiteta e urbanista Rosiane Dagostim Soares para projeto e execução de obras no endereço mencionado pela denúncia. O denunciado é o contratante. 

É o relatório.

II – Análise dos fatos e fundamentação jurídica:
Na denúncia em apreço, verifica-se que a obra está regular com as RRTs de projeto e execução ativas. Diante da regularidade, a Assessoria Jurídica do CAU/RS opinou pelo arquivamento da Denúncia nº 2022. 

III - Voto:

Pelas razões acima apresentadas, voto pelo arquivamento da Denúncia nº 2022, em razão da regularidade da obra. 
CLARISSA MONTEIRO BERNY
Conselheira CEP/CAU/RS

DELIBERAÇÃO Nº 074/FISCALIZAÇÃO/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO- DENÚNCIA Nº 2022.
COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL CAU/RS.

Conselheiro: MÁRCIO DE MENDONÇA LIMA ARIOLI
Interessado: Pery Becker Justo

Voto: 
DELIBERAÇÃO Nº 074/FISCALIZAÇÃO/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO – DENÚNCIA Nº 2022.
COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL CAU/RS.

Conselheiro: OSÓRIO AFONSO QUEIROZ JÚNIOR
Interessado: Pery Becker Justo

Voto:
DELIBERAÇÃO Nº 074/FISCALIZAÇÃO/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO – DENÚNCIA Nº 2022.
COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL CAU/RS.

ASSUNTO: EMENTA DA DELIBERAÇÃO.
A COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL DO CAU/RS, em reunião ordinária, de acordo com o disposto no artigo 2º, inciso III, alínea ‘b’, da Resolução nº 30 do CAU/BR, que dispõe sobre os atos administrativos de caráter decisório, apreciando os votos apresentados pelas conselheiras Clarissa Monteiro Berny, Márcio de Mendonça Lima Arioli e Osório Afonso Queiroz Lima, dá conhecimento da seguinte 
DELIBERAÇÃO:

A Comissão de Exercício Profissional do CAU/RS aprova por unanimidade o voto da conselheira relatora, no processo administrativo que veicula a Denúncia nº 2022, e decide pelo arquivamento em razão da obra denunciada estar regular perante o CAU/RS. 
1) REMETA-SE os autos para Assessoria da Comissão de Exercício Profissional e para o Setor de Fiscalização do CAU/RS para providências.
Porto Alegre, 04 de setembro de 2014.
CARLOS EDUARDO MESQUITA PEDONE
COORDENADOR CEP/CAURS
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